

平成 26 年 7 月 8 日

各 位

<不動産投資信託証券発行者名>



第 25 期 資産運用報告の一部訂正のお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、第25期（平成25年10月1日～平成26年3月31日）資産運用報告の一部に記載の誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り記載の訂正をさせていただきますようお願い申し上げます。

下線（ ）は修正箇所を示します。

敬具

記

訂正箇所

38 ページ

- 「Ⅱ. 資産運用報告 資産運用の概況 5. 今後の運用方針及び対処すべき課題
Ⅱ. 運用方針及び対処すべき課題 （1）物件の運営管理」の下線部分

<訂正前>

（省略）

（イ）既存テナントとの信頼関係の強化

当投資法人では、平成26年3月31日現在にて11社に不動産管理業務を委託しております。

（後略）

<訂正後>

（省略）

（イ）既存テナントとの信頼関係の強化

当投資法人では、平成26年3月31日現在にて12社に不動産管理業務を委託しております。

（後略）

以 上

平成 26 年 11 月 21 日

各 位

<不動産投資信託証券発行者名>

 **Re** ジャパンリアルエステイト投資法人
INVESTMENT CORPORATION
執行役員 寺澤 則忠

第 25 期 資産運用報告の一部訂正のお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、第25期（平成25年10月1日～平成26年3月31日）資産運用報告の一部に記載の誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り記載の訂正をさせていただきますようお願い申し上げます。

下線（ ____ ）は修正箇所を示します。

敬具

記

訂正箇所

24 ページ

「Ⅰ. 投資法人の概要 ポートフォリオの概要 I-34 恵比寿ネオナート」の下線部分

<訂正前>

当該建物における所有割合約 44.718439%

<訂正後>

当該建物における所有割合約 44.71839%

以 上